
Obchodná spoločnosť ZSE Development, s.r.o., so sídlom Čulenova 6, 811 09 Bratislava, Slovenská republika 
(ďalej len „Vyhlasovateľ“) týmto nezáväzne oslovuje akékoľvek tretie osoby:

Výzva na predkladanie investičných 
príležitostí v oblasti energetiky

za nasledovných podmienok:

Predmet výzvy
Predmetom tejto výzvy je získanie návrhov potenciálnych investičných príležitostí v oblasti energetiky 

v ktorejkoľvek časti Slovenska.

Požiadavky Vyhlasovateľa na investičné príležitosti – projekty („ďalej len Projekty“)
Vyhlasovateľ sa zaujíma o Projekty z nasledujúcich oblastí

Preferovaná je oblasť kombinovaná výroba elektriny a tepla (KVET) a taktiež nás zaujímajú projekty z oblasti 
obnoviteľných zdrojov energie (OZE), napr. malých vodných elektrární.

Vyhlasovateľ sa zaujíma o Projekty spĺňajúce nasledujúce kritériá
Pri kombinovanej výrobe elektriny a tepla sú preferované projekty s výkonmi od 0,050 MW do 0,999 MW 
s palivom na zemný plyn na báze spaľovacieho motora.

Postup pri predkladaní Projektu
Záujemca disponujúci Projektom osloví Vyhlasovateľa prostredníctvom poštovej zásielky, osobne na podateľni 
spoločnosti alebo elektronickou poštou na nižšie uvedené adresy s opisom informácií o Projekte a uvedením 
kontaktných údajov záujemcu. Na základe oslovenia a v prípade záujmu o ďalšie informácie týkajúce sa Projektu 
kontaktuje Vyhlasovateľ záujemcu.

Kontaktné údaje Vyhlasovateľa
ZSE Development, s.r.o.

Čulenova 6, 811 09 Bratislava

projekty@zse-development.sk

www.skupinazse.sk

Táto výzva nie je žiadnym verejným prísľubom, verejnou súťažou, verejným návrhom na uzavretie zmluvy ani obchodnou 
verejnou súťažou v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky. Vyhlasovateľ touto výzvou len 
neformálne oslovuje tretie osoby na možnú spoluprácu. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo túto výzvu kedykoľvek odvolať, 
jej obsah kedykoľvek zmeniť, nekontaktovať žiadneho zo záujemcov, ktorí oslovili Vyhlasovateľa, ako aj neprijať žiaden 
z návrhov Projektov alebo prijať aj viac Projektov.
Táto výzva a ani možné následné kontaktovanie záujemcu nepredstavuje záväzok Vyhlasovateľa poskytnúť akékoľvek 
financovanie alebo záväzok Vyhlasovateľa realizovať Projekt; takéto záväzky môžu vzniknúť len na základe podpísanej 
príslušnej zmluvnej dokumentácie vyhotovenej v znení prijateľnom pre Vyhlasovateľa. Záujemcovia predkladajú 
Vyhlasovateľovi informácie o Projektoch na vlastné náklady.


